gènes indépendants croisement test



croisement de ♂ corps gris, aile longue avec ♀ corps ébène, aile vestigiale => même résultat





P





corps gris, aile longue





corps ébène, aile vestigiale





X





F1





autant de ♀ que de ♂ : tous corps gris, aile longue





femelle de F1





corps ébène, aile vestigiale





X





croisement test





FT





260 


corps gris, aile longue (♀ et  ♂)





257 


corps ébène, aile vestigiale (♀ et  ♂)





263 


corps ébène, aile longue (♀ et  ♂)





258 


corps gris, aile vestigiale (♀ et  ♂)











